



Информация о консолидации отходов производителями больших объемов

В начале 2022 года Департамент экологического контроля штата Орегон (DEQ) внедрил «Правила улучшения производителя» Агентства по охране окружающей среды США (EPA), которые содержат положение, предоставляющее дополнительный вариант утилизации отходов за пределами объекта для производителей очень малых объемов. Согласно правилу, производители очень малых объемов (VSQG) могут вывозить и консолидировать свои вредные отходы на объектах производителей больших объемов (LQG), контролируемых одним и тем же лицом.



Кого это касается?

Это новое правило может принести пользу отдельным лицам, компаниям, государственным организациям, располагающим несколькими объектами, производящими опасные отходы. Это правило может помочь организациям, например, университетам, системам здравоохранения, военным объектам и розничным магазинам, рационализировать методы обращения с опасными отходами.

Основные преимущества



Большая гибкость – Позволяет производителям опасных отходов консолидировать отходы с целью их более эффективной утилизации.



Меньше бумажной работы – производители очень малых объемов могут отправлять опасные отходы производителям больших объемов без декларации, при этом выполняя все другие требования Министерства транспорта США.



В отношении отходов, полученных от производителей очень малых объемов, действуют те же требования, что и для отходов производителей больших объемов после их получения на объекте производителя больших объемов.



Отсутствие ограничений по объемам и типам опасных отходов, которые производители больших объемов могут получать от производителей очень малых объемов.

Что изменилось?

Производители больших и очень малых объемов, контролируемые одним лицом, теперь могут консолидировать вредные отходы на объектах без необходимости получения разрешения на обработку, хранение и утилизацию в соответствии с Законом о сохранении и восстановлении природных ресурсов (RCRA).

Требования к консолидации LQG

Объекты должны контролироваться одним и тем же лицом	<ul style="list-style-type: none">• Контроль определяется как «полномочия управления политиками производителя».
Маркировка контейнеров VSQG	<ul style="list-style-type: none">• VSQG должны маркировать контейнеры с опасными отходами словами «Опасные отходы» и указать опасность, которую несет содержимое.
Требования к LQG	<ul style="list-style-type: none">• Уведомить DEQ, используя форму уведомления об идентификации объекта DEQ в вашем кабинете DEQ-онлайн о намерении консолидировать отходы не менее чем за 30 дней до получения первой отправки от VSQG.• Хранить документы об отправке отходов от VSQG не менее трех лет.• Маркировать единицы для накопления с указанием даты получения отходов от VSQG.• Выполнять в отношении отходов, полученных от VSQG, все правила, применимые к LQG.
Несоблюдение требований о консолидации LQG	<ul style="list-style-type: none">• Несоблюдение со стороны LQG условий для исключения не будет означать, что на VSQG распространяется разрешение для объектов по переработке, хранению и утилизации отходов (TSDf).

Почему правило было изменено?

EPA определило, что предоставление VSQG возможности отправлять их вредные отходы на LQG, контролируемые одним и тем же лицом, улучшит утилизацию вредных отходов, поскольку:

- На LQG распространяются более строгие требования управления, чем на VSQG, например, период накопления, этикетки, обучение, планирование на случай экстренных ситуаций и стандарты применительно к контейнерам.
- Отходы, консолидированные на LQG, должны быть утилизированы на TSDf опасных отходов, одобренном RCRA, или с промежуточным статусом.
- Экономия масштаба может снизить общие затраты компании на управление отходами и потенциальные финансовые обязательства в отношении опасных отходов, которые она производит на объектах VSQG.

Где найти дополнительную информацию?

Полный текст правил о должной консолидации опасных отходов производителями больших объемов приведен в 40 CFR 262. Административное правило штата Орегон 340-100-0002 включает соответствующее федеральное правило посредством ссылки.

Возникли вопросы?

DEQ упростил получение ответов на ваши вопросы. Для дополнительной информации и получения бесплатной нерегламентной технической поддержки, посетите сайт: oregon.gov/deq/Hazards-and-Cleanup. Для подачи форм используйте систему DEQ-онлайн: yourdeqonline.oregon.gov.

Другие форматы

По запросу DEQ может предоставить документы в другом формате или на другом языке. Звоните в DEQ по номеру 800-452-4011 или пишите на электронную почту: deqinfo@deq.state.or.us.